Algemene actievoorwaarden winactie Festival Travel en Festileaks

Periode
· Deelnemers kunnen hun beste festivalverhaal insturen vanaf maandag 15 februari 2021 tot en met zaterdag 20 februari 2021. 
· De winnaars worden door Festileaks op zaterdag 6 maart 2021 bekendgemaakt.

Deelname winactie
· Deelname aan de actie is kosteloos.
· Deelname vindt plaats wanneer je op website of social media kanalen van Festileaks hebt gereageerd.
· Eenmalige deelname per persoon.
· Deelnemers kunnen hun beste festivalverhaal insturen vanaf maandag 15 februari tot en met zaterdag 20 februari. Alle inzendingen die in deze periode worden geüpload maken kans op een van de 2 prijzen. De inzendingen die buiten deze periode worden geüpload zijn uitgesloten voor de winactie.
· Alle inzendingen worden door Festileaks bekeken waarbij de tien origineelste inzendingen hun beste festivalverhaal mogen visualiseren.
· Op maandag 1 Maart plaatst Festileaks de top tien gevisualiseerde verhalen op de website, met koppelingen naar social media, waarbij festivalgangers kunnen stemmen op het beste festivalverhaal. 
· Deelnemers stemmen ermee in dat hun Beste Festivalverhaal gedeeld mag worden op de social media kanalen van Festileaks en Festival Travel.
· Medewerkers van Festileaks zijn uitgesloten van deelname aan de winactie.

Persoonsgegevens
· Persoonsgegevens van deelnemers worden niet zonder overleg vrijgegeven en verstrekt aan externen, tenzij er toestemming is gegeven.

Prijzen en prijsuitreiking
· Festival Travel stelt twee prijzen beschikbaar:
· 1e prijs: 2x festivalticket naar keuze uit het aanbod van Festival Travel + 2x Interrail Global Pas 7 dagen binnen 1 maand.
· 2e prijs: 2x festivalticket naar keuze uit het aanbod van Festival Travel.
· De prijs is persoonsgebonden en staat op naam van de winnaar. De prijs is niet overdraagbaar, inwisselbaar of uit te keren in geld of voor andere producten of diensten. Bij weigering of niet aanvaarding van de prijs of de aan de winactie verbonden voorwaarden, zal de prijs niet worden uitgekeerd.
· De eerste prijs (2x festivalticket naar keuze uit het aanbod van Festival Travel en 2x Interrail Global Passen) dienen tegelijkertijd ingezet te worden. 
· De festival tickets van Festival Travel en Interrail Global Passen hebben geen einddatum en kunnen ook in een ander jaar dan 2021 worden ingezet. 
· Als de festivaltickets van Festival Travel (en Interrail Global Passen) in 2021 worden ingezet en een festival blijkt door de gevolgen van COVID-19 niet door te gaan, krijgen de winnaars hun festivaltickets (en Interrail Global Passen) terug en kunnen zij deze op een later moment opnieuw inzetten. 
· De winnaars van de actie worden gekozen door middel van een stemming op onpartijdige wijze.
· De winnaars van de actie krijgen persoonlijk bericht via het social media kanaal van Festileaks. Indien er een e-mailadres is achtergelaten, worden de winnaars per e-mail op de hoogte gesteld.
· Festileaks en Festival Travel zijn bevoegd personen uit te sluiten van deelname bij vermoeden van onrechtmatige deelname of fraude.

Overig
· Gebruik van de ter beschikking gestelde prijs (festivalticket en Interrail Global Passen) is op eigen risico van de winnaar. Festival Travel en Interrail kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor het gebruik van de prijs door de winnaar.
· Festival Travel en Interrail zijn op geen enkele wijze aansprakelijk voor eventuele schade die voortvloeit uit het gebruik van de ter beschikking gestelde prijs.

 
